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Једна од необичних ствари по којој се издваја зворнички СШЦ „Петар Кочић” је
чињеница да наставу похађа неколико близанаца, који су одлични ученици, те изузетни
у ваннаставним активностима. Они се остварују кроз музику, сликарство, наступе у
школским хоровима те спортским секцијама. Заједничко за све њих је да се стално
испомажу, функционишу као једно, а сви су посебно изграђене личности.

  

Сестре, Маријана и Марија Перић су одличне ученице медицинске школе. Док Марија
свира гитару, Маријана је прати. Поред дара за

      

музику, њихов хоби је сликарство. Марија је за гитару самоука, али јој подршку даје отац
који свира два инструмента и брат који иде у музички школу, док Маријана више слика.
- Заволели смо сликарство у основној школи још од времена када нас је мајка учила да
бојимо. Поред тога смо активне у рецитаторској секцији и три године смо наступале на
школским хуманитарним концертима - причају Перићеве и додају да живети живот
близанца није тешко.
- Занимљиво је да нас многи нису разликовали, чак ни родитељи када заменимо одећу.
Сада је ипак, другачије. Важно је да се слажемо ида исто мислимо. Често се деси да на
мислимо на исто иако нисмо заједно да би утицале једна на другу - причају Перићеве о
својој повезаности.

  

  

Љубав према сликарству имају и браћа Радан и Миљан Илић, који поред школе, где
имају одличан успех, имају времена да похађају Сликарску радионицу „Палета” као
помоћници тамошњег сликара и ликовног педагога Јова Лалића. Они су имали неколико
изложби са овом радионицом. Кажу да им је најважније да су се изградили као
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самосталне личности.
- Када су нас исто облачили ми смо се бунили, тако да је то убрзо престало. Учимо
одвојено, али ако један другоме треба да помогнемо учимо заједно, мада се увек
трудимо да одвојено делујемо - кажу Илићи.

  

Матуранткиње економске школе Катарина и Кристина Павловић ће заједничко
школовање наставити на студијама пословне информатике на неком од економских
факултета. Своје завидно знање из области књиговодства Катарина Павловић је
показала остваривши прво место на републичком такмичењу из овог предмета у
Бањалуци.
- Нас две све радимо заједно, али не седимо у истој клупи. Дешавало нам се да нас
замене, али у средњој школи мање, но то никада нисмо злоупотребиле. Чим крене
излагање одмах се уочи разлика - кажу кроз смех сестре Павловић које су биле чалнови
драмске и рецитаторске секције те наступале на хуманитарним концертима.

  

Николић Драгиња и Драгана су матуранткиње гимназије друштвено-језичког смера. Већ
четири године су чланице школског хора. Оне ће заједно уписати правни факултет, а
заједничка особина им је склоност ка сликању, те су у основној школи имале изложбу.
- Драго нам је да имамо једна другу, односно сестру истих година која све разуме, исто
размишља и и исто се понаша. Одлично се слажемо и употпуњујемо у свим сферама
живота - наводе скоро у глас сестре Николић.

  

У трећем разреду угоститељске школе, смер кувар су близнакиње Сузана и Милена
Милановић. 
- У основној школи су нас више разликовали него у средњој. У друштву нам се често
дешавало да нас мењају, а кући је то био случај са оцем - причају Милановићеве којима је
хоби спремање хране и нових јела са интернета. 
Оне планирају да упишу четрврти разред куварских техничара, а потом да се
усавршавају у гастрономији. 

Дирекотрица школе Биљана Писић каже да је поносна на све ученике близанце у школи
поготову што имају одличан успех и активни су у свим ваннаставним активностима. 
- Сви они су наизглед исти, а заправо су личности за себе. Они су понос школе и својих
родитеља - рекла је Писићева.
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